DM n°6 : circulation/coeur/formation membres et vertébres
Tutorat 2019-2020 : 8 QCMs S

QCM1:A

3 ¢
A) Vrai : R\ <
B) Faux : portion céphalique cardiaque % p

C) Faux : par les trons ombilicaux
D) Faux : par les trons vitellins
E) Faux :

QCM2: AB

A) Vrai :

B) Vrai :

C) Faux : elles apparaissent aprés

D) Faux : Elles se rejoignent de chaque cbté au niveau d'un canal de cuvier qui s’abouche a la patie caudale du futur

cceur (au niveau du sinus veineux)
E) Faux :

QCM3: AD

A) Vrai :

B) Faux : au cours de la 3sme Semaine !

C) Faux : les angioblastes sont d’origine extra-embryonnaire (MEE) et les myoblastes d’origine intra-embryonnaire
(MIE)

D) Vrai :

E) Faux :

QCM4: BCD

A) Faux : il met en communication la partie droite de I'oreillette primitive et le bulbus cordis
B) Vrai :

C) Vrai :

D) Vrai :

E) Faux :

QCM5: E

A) Faux : Il correspond & une créte musculaire

B) Faux : Le cloisonnement inter-ventriculaire est incomplet car il persiste le forament inter-ventriculaire
C) Faux : C’est la partie partie inférieure du septum primum qui constitue le clapet

D) Faux : Le sang rentre par le foramen oval en bas et ressort par I'ostium secundum en haut
E) Vrai :

QCM6:C

A) Faux : C’est J24 pour la région cervico-thoracique

B) Faux : Et J28 du coup

C) Vrai :

D) Faux : en externe pour les coudes et en interne pour les genoux
E) Faux :

QCM 7 : ABCD
A) Vrai :
B) Vrai :
C) Vrai :
D) Vrai :
E) Faux :

QCM8: BC

A) Faux : le processus épineux dérive du sclérotome qui est autour du tube neural

B) Vrai :

C) Faux : C’est la partie caudale du sclérotome sus-jacent qui fusionne avec la partie craniale du sclérotome sous-
jacent

JJ.MM.AA Le tutorat est gratuit. Toute reproduction ou vente est interdite. Page 1sur2



D) Vrai :
E) Faux :
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